

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

安探头派人把风,赌窝练“隐身术”

芝罘警方开展打击赌博集中统一行动,取缔5家地下赌博点

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 福基)

自开展“打四黑除四害”专项行动以来,芝罘公安分局捣毁了多处地下赌博窝点。然而,今年以来,芝罘区地下赌博窝点又有抬头趋势。5月8日下午,芝罘公安分局出动50名警力,查处取缔了位于上夼西路等地的5家无名游戏厅,抓获涉赌违法嫌疑人32名,销毁各类电子赌博机203台。

今年年后,在巨额利益的诱惑下,一些地下赌博窝点又开始蠢蠢欲动。芝罘公安分局治安大队民警介绍,一些不法分子利用监控、对讲机、网络等高科技手段和错时营业等形式,与公安机关打起游击战,让电子赌博机赌博死灰复燃。

芝罘公安分局治安大队根据分局统一部署,对涉嫌存在电子赌博机的场所开展了地毯式秘密侦查,并掌握了芝罘区数家赌博窝点的位置结构和周边环境等。

民警介绍,这些地下赌博窝点在经过数次被查后“吸取教训”,隐藏手段更加高明。在上夼西路一家赌博窝点,门头房正门的防盗门紧锁,只开一个后门。为防止民警探风,窝点老板在门口设置了高清探头,派专人在门口附近望风把守,一旦有生面孔敲门绝不开门。



芝罘公安分局组织警力查处地下赌博窝点。(警方供图)

5月8日下午,芝罘公安分局在全区开展了打击赌博集中统一行动。为保证打击效果,采取了行动前任务保密、手机统一收集保管和统一异地用警的方式,以组织民警学习为名,抽调了治安大队、巡警特勤中队及四个派出所的50名精干警力分头出击。据介绍,在上夼西路

这家地下赌博窝点,民警先安排陌生面孔敲门,无人应答的情况下,民警迅速控制了在门口把风的男子,撬门进入该窝点。民警现场控制了13名涉赌违法嫌疑人,对其中4名工作人员刑事拘留,并对参赌人员进行了行政处罚。

芝罘公安分局民警介

绍,本次行动共在上夼西路、时代广场、幸福九村、幸福十二村、幸福三村查处取缔利用电子赌博机赌博的无名游戏厅5家,抓获涉赌违法嫌疑人32名,收缴赌资28240元,销毁“单挑”、“斗地主”、“六狮王朝”、“海洋之星”等各类电子赌博机203台。

放纵无照采砂还收对方赞助费

烟台工商局某工商所原所长被判玩忽职守罪

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 对辖区无照非法采砂卖砂的行为不履行制止职责,反而收取4000元赞助费,放纵无照非法采砂卖砂行为的发生,给国家造成32万多元的损失。日前,烟台工商局某工商所原所长曲某被判处玩忽职守罪,根据其犯罪情节、认罪态度及社会危害,免于刑事处罚。

曲某自2006年2月至2006年12月任烟台市工商行政管理局某工商所所长。2006年下半年,曲某叫着当时的副所长林某一起去找牟平某村的村委书记。曲某跟村书记称所里揭不开锅了,油钱都不够了,问他能不能帮着解决。而村书记也很爽快地让

村会计拿来4000元钱,曲某当场开了一张收据,而这笔钱也被曲某交给工商所会计了。

据在庭审中作证的林某称,他知道该村的砂场采砂卖砂,但没有营业执照,属于无照经营,是违法的。林某也曾多次到该村砂场检查过,检查完之后林某都向时任所长进行汇报。但曲某在任期间,所里没有对该村的经营进行详细检查,因此没有对村里进行过任何处理。

据该村的几名证人出具的证言称,村里很早就开始采砂,却一直没有办理相关的采砂许可证和营业执照。后来村里成立了实业公司,在工商登记注册中有采砂一项,在把公

司回收到村里后,村里和其他出资人成立另一家公司,开始正式经营砂场。因砂不合格,公司干了几年就倒闭了,但村里却一直用着该公司之前办理的采砂许可证。2005年,许可证到期后村里去续办没有通过,实业公司到工商部门变更了登记,将工业砂这项业务去掉了,村里没有了采砂经营权,却一直没停止采砂卖砂行为。

山东省国土资源厅出具了非法采矿造成矿产资源破坏价值的鉴定意见,山东省第三地质矿产勘查院也对该村采坑动用资源储量进行了核实,发现2005年11月以后该村共动用8.52万吨石英砂矿,烟台市价值认证中心出具认证

结论书及村委卖砂书证,证实该村在此采砂、卖砂的价值是32万余元。

一审法院认为,曲某身为国家机关工作人员,严重不负责任,对牟平某村无照非法采砂卖砂行为不履行制止等职责,还违规收取该村4000元赞助费,放纵无照非法采砂卖砂行为的发生,给国家造成了320710元的损失。曲某被判处玩忽职守罪,根据其犯罪情节、认罪态度及社会危害,免于刑事处罚。

判决后,曲某不服,认为自己的行为不构成犯罪,提起上诉。烟台市中院查明的事实、证据与一审相同。日前,二审驳回曲某上诉,维持了原判。

民警赶考



5月11日下午,来自烟台市公安局系统一线的1000余名基层民警,参加了2014年度全国公安民警执法资格等级考试。这次考试由公安部统一命题,以省为单位统一时间进行,采用国家教育考试标准化考场,视频监控同步传输至省教育考试院,公安部巡考人员在省教育考试院通过视频全省巡查督考。

本报记者 侯艳艳 通讯员 王永文 王昆 摄影报道

冒充军官设陷阱 一老板被骗2万多

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 张君才) 男子先是冒充军官订购大批瓜果,又委托瓜果老板订购大批副食品。11日,招远一名瓜果老板本以为接到一笔大买卖,却料被骗2万多元。

5月11日上午10点,张老板接到一陌生电话,对方自称自己是招远预备役团的刘参谋,因预备役团要搞紧急拉练,需要订一大批水果。张老板一听有大买卖,赶紧回应有货,核算后价格约在23000元。刘参谋说下午就带领导去看货,接着让张老板帮忙代购一批副食品。“我们要一千罐玉米味的牛肉罐头。”刘参谋说团里一直用“一家亲”品牌的。

张老板按刘参谋提供的电话打了过去。接电话的男子说,他已经不是“一家亲”的代理商了,让张老板打北京厂家供应科路科长的电话。随后,张老板联系到路科长。路科长称,“每罐最少23元”。路科长表示要款到付货,并将银行账号发给了张老板。接着张老板向刘参谋报了价,刘参谋称下午2点见面付订金。

随后,张老板接到路科长的电话称,今天要货的话,下午有路过招远的车,让张老板赶紧汇款。放下电话,张老板立即汇款2.3万元。下午2点,张老板联系刘参谋要订金,但电话关机了,张老板又联系路科长和原代理商,两人的手机也都无法接通。张老板这才意识到被骗,赶紧报了案。目前,招远市公安机关已经对案件立案侦查。

A1驾驶证变负担 主动要降级

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 苏丹 孙菁) 拿着A1证,开着小轿车,被扣分后,不仅要审验驾驶证,还要参加学习。近日,拿着“大证”开小车的驾驶员老王觉得,“大证”变成了负担,到交警队主动要求将A1证降成C1证。交警提醒,驾驶员要考虑清楚,因为降级容易升级。

5月9日上午,招远交警大队车管所业务大厅内,驾驶员老王正在办理驾驶证降级手续。原来,取得A1驾驶证近20年来,老王一直开小轿车,从没开过客货车,但因为每年都有违法记分,老王不仅要来审验驾驶证,还要参加学习。“C1证违法时,只要不记满12分就没什么,可是用A1证,即使记1分,也要参加审验和学习。”老王说。

车管所工作人员介绍,持有B证以上的驾驶人,应在每个记分周期结束后30日内接受审验。但在一个记分周期内没有记分记录的,免予本记分周期审验。只要有记分,审验时应参加不少于3小时学习,并接受交通事故案例警示教育。